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B3. Zwot6 ivan to (ii).

H xwvntikn evépyeto ava povada. 6ykov eivar: % pvi=A (1)

Ioyber: Ay =2Ag (2)
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I2.

Epappolovpe 1o Osowpnuo Metapoing g Kivntukng Evépysiog (OMKE) yia 1o Xy
and t Béon [ puéyxpr m Béon A y va Bpodue v TorOTNTO Ly TOV COUOTOG
aKpPdg TPV TNV KPOVOT) TOL LE TO COUO Xy , OO PAIVETOL GTO TPOTYOVUEVO
oympa: Tty tppn T woyvet: T=uN=pm;g

K, K =W, +W,, +W, = %mluf —%mluﬁ =—umgsS =

v?~100=-2-0,5-10-3,6 = 02 =100—36=64 =1, = /64 =8 m/s.
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I'3.

H petafoin tg opung vy to copo X, (Aappdvoviag Oetikn 1 @opd mpog to
de&la) etva:

A—p.Z :62, LETG _62, TPV (OLMSBPW@) —
Ap, =m0, —m,(-v,)=m, (Ué +1)2) =
Ap,=3-(2+4)=Ap,=18kg T

Apa 10 p€Tpo TG HeTaPoAnc eivat Ap2 =18 kg% kot emedn AP, >0m opd eivor

pog Ta Oe1d.
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4.

To m0c00Td PETAPOANG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG Y10 TO Xq KATA TNV Kpovion divetot
and Vv oYEon:
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OEMA A

Al.

O kOAvopog Kavel chvOeTn Kivnon.

H otatikn tpiPr] £xet popd mpog to Tévw, doTe
ue ™ pomn ¢ (N povadikn pomn oTOV
KOMVOPO) VOl TOV EMLTAYVVEL GTPOPIKAL.

["a ™ petapopikn kivnon Tov KLAIVOpoL

oY VEL:

>Fx=Ma,, = Mgnup-T, =Ma,, (1)

["o ™ otpoPikn Kivnon Tov KLATVOpOL 1oy vEL:
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- tem™hov

1
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A2.
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A3.
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